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２．結果の概要 

 
１）回収率 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
２）回答者の属性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別 回答数 構成率

男 1,224 44.0%

女 1,532 55.1%

無回答 25 0.9%

職業 回答数 構成率

２０代 249 9.0%

３０代 392 14.1%

４０代 416 15.0%

５０代 550 19.8%

６０代 571 20.5%

７０代以上 583 21.0%

無回答 20 0.7%

職業 回答数 構成率

会社員 775 27.9%

公務員 139 5.0%

自営業 247 8.9%

パート・アルバイト 297 10.7%

主婦 527 19.0%

学生 38 1.4%

無職 633 22.8%

その他 100 3.6%

無回答 25 0.9%

世帯構成 回答数 回答率

単身（一人世帯） 209 7.5%

夫婦のみ 643 23.1%

二世代世帯 1,193 42.9%

三世代世帯 455 16.4%

その他 250 9.0%

無回答 31 1.1%

居住区 回答数 構成率 回収率

北区 342 12.3% 34.2%

東区 350 12.6% 35.0%

中央区 348 12.5% 34.8%

江南区 344 12.4% 34.4%

秋葉区 356 12.8% 35.6%

南区 301 10.8% 30.1%

西区 379 13.6% 37.9%

西蒲区 325 11.7% 32.5%

無回答 36 1.3% －

合計 2,781 100.0% 34.8%
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３．単純集計結果 

問１ あなたがお住まいの地域の課題として、どのようなことがありますか？ 

（５つまで選択） 
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地域の防犯、治安の向上

防災・防火の対応

交通安全

高齢者・障害者への支援

健康づくり

景観への配慮

地域の活性化

子育て支援

青少年の健全な育成

地域の伝統芸能、祭りの

継承や保存
ごみの減量、資源化など

環境への配慮
スポーツ・文化活動の活性化

（運動会や文化祭等）

生涯学習の機会づくり

町内会・自治会の活性化、組織化

外国人との交流、相互理解

その他

特に課題はない

無回答

 

地域の課題 回答数 回答率 最優先 地域の課題 回答数 回答率 最優先

地域の防犯、治安の向上 1,312 47% 467
地域の伝統芸能、祭りの
継承や保存

424 15% 32

防災・防火の対応 1,022 37% 253
ごみの減量、資源化など
環境への配慮

880 32% 135

交通安全 879 32% 146
スポーツ・文化活動の活性化
（運動会や文化祭等）

314 11% 23

高齢者・障害者への支援 1,106 40% 375 生涯学習の機会づくり 293 11% 19

健康づくり 354 13% 45 町内会・自治会の活性化、組織化 676 24% 110

景観への配慮 235 8% 20 外国人との交流、相互理解 67 2% 9

地域の活性化 848 30% 301 その他 116 4% 63

子育て支援 586 21% 180 特に課題はない 184 7% 6

青少年の健全な育成 587 21% 106 無回答 135 5% 491  

■地域の課題として、「防犯・治安の向上」が最も多く、約半数が選択している。 

■次いで、「高齢者・障害者への支援」、「防災・防火の対応」を選択する傾向が見られる。

■優先度の高さについても、概ね同様の傾向が見られる。 

■「地域の活性化」の優先度が高いとする傾向が見られる。 
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問２ あなたは、これまで地震や洪水等の自然災害により、自宅が被害を受けたり、

避難所等に避難したことはありますか？（ひとつだけ選択） 

 
 
 
 

自宅が被害を受
け、避難所等に

避難したことがある

自宅は被害を受け
たが、避難所

等には避難しな
かった

自宅は被害を受け
なかったが、

避難所等に避難し
たことがある

無回答

経験したことはな
い

その他

 
 

被災経験 回答数 回答率

自宅が被害を受け、避難所等に避難したことがある 119 4.3%

自宅は被害を受けなかったが、避難所等に避難したことが
ある

74 2.7%

自宅は被害を受けたが、避難所等には避難しなかった 394 14.2%

その他 120 4.3%

経験したことはない 1,985 71.4%

無回答 89 3.2%
 

 

■被災経験はなしとする回答者が 71%超を占めている。 

■約 21%の回答者が、何らかの被災経験があるとしている。 
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